

**PLATFORMA ZA SLUŽBENU POSJETU DELEGACIJE MINISTARSTVA
ZDRAVLJA KOJU PREDVODI MINISTAR ZDRAVLJA DR VOJISLAV ŠIMUN
MINISTARSTVU NADLEŽNOM ZA ZDRAVSTVO I PREVENCIJU REPUBLIKE
FRANCUSKE**

14-15.MAJ 2024, PARIZ

Opšte informacije

Službena posjeta delegacije Ministarstva zdravlja Crne Gore partnerskom resoru Republike Francuske u funkciji je intenziviranja saradnje u oblasti zdravstva i medicinskih nauka između dvije zemlje.

Bilateralna saradnja treba da unaprijedi razmjenu iskustava i dobrih praksi, i posebno transfer znanja iz zdravstvenog sistema države članice Evropske unije u naš sistem.

Teme razgovora dvije delegacije između ostalih, biće i oblast reforme zdravstvenih sistema u kontekstu prilagođavanja sistema za uslove pandemija i uopšte potencijalnih globalnih kriza za koje treba uspostaviti rezilijentne zdravstvene sisteme i odgovore .

Sastanci sa čelnicima u zdravstvenim institucijama biće prilika i za razgovore na temu modaliteta i izazova u domenu funkcionisanja i organizacije bolničke zdravstvene zaštite.

Planirana je posjeta naše delegacije bolnici Pompidou u Parizu, i kompaniji Bouygues Batiment International, gdje će se razmotriti modaliteti potencijalne saradnje .

Razgovori zvanička zdravstvenih resora obuhvatiće i razmjenu informacija o novoj medicinskoj opremi, proizvodima i tehnološkim dostignućima koja se odnose na medicinu i zdravstvo.

Saradnja sa Ministarstvom nadležnom za zdravstvo i prevenciju Republike Francuske pokazuje posvećenost zajedničkom evropskom cilju – izgradnji snažnog, otpornog i dostupnog zdravstvenog sistema za sve građane.

Saradnja između Crne Gore i Republike Francuske u oblasti zdravstva, temeljiće se na principima jednakosti, reciprociteta i obostranog interesa.

Značaj službene posjete

Tokom službenog boravka delegacije Ministarstva zdravlja Crne Gore u Parizu ,planirano je potpisivanje Izjave namjere između Ministarstva zdravlja Crne Gore i Ministarstva zaduženog za zdravstvo i prevenciju Francuske Republike,14.05.2024.

U skladu sa nacionalnim legislativnim okvirima bilateralna saradnja odvijaće se kroz brojne tematske oblike, definisane Izjavom.

Nakon potpisivanja Izjave namjere planiran je sastanak ministra zdravlja dr Vojislava Šimuna sa ministrom zaduženim za zdravstvo i prevenciju Republike Francuske, Frederikom Valetuom.

Posjeta i sastanak delegacije i sa predstavnicima bolnice Pompidu u Parizu, kao i kompanije Bouygues, biće prilika za upoznavanje sa načinom funkcionisanja bolnica i razmatranja mogućih oblika saradnje i transfera iskustava u naš zdravstveni sistem, kao i modaliteta saradnje u okviru privatno javnog partnerstva .

Intenziviranje saradnje sa zdravstvenim resorom i ustanovama Republike Francuske od važnosti je za stvaranje zajedničke platforme za razmjenu znanja, iskustava i najboljih praksi u oblasti zdravstva.

Jačanje bilateralne saradnje podstiče istraživanje, inovacije i pristup medicinskim proizvodima, osnovu za zajednički rad na izazovima kao što su pandemije, javno zdravlje i jačanje otpornosti zdravstvenih sistema, a što je od značaja u kontekstu globalnih zdravstvenih izazova.

Podrška Ministarstva zaduženog za zdravstvo i prevenciju Republike Francuske Ministarstvu zdravlja Crne Gore, je i od značaja u kontekstu procesa pridruživanja Evropskoj uniji, cijeneći potrebu usaglašavanja legislative i primjene međunarodnih standarda u naš zdravstveni sistem, a imajući u vidu nedavnu povezanost Crne Gore sa programom "EU4Health."

Troškove učešća delegacije snosi Ministarstvo zdravlja Crne Gore.